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Opis smeštaja

Krstarenje Zapadnim Mediteranom
Krstarenje Zapadnim Mediteranom je fantastičan način da istražite različite kulture,
istorijske znamenitosti i prelepe pejzaže u kratkom vremenskom periodu. Mediteran je jedan
od najlepših i najraznovrsnijih regiona na svetu, poznat po svojim tirkiznim vodama, sunčanim
obalama, bogatoj istoriji i ukusnoj hrani. Mediteranska obala poznata je po svojim prelepim
plažama sa toplim, tirkiznim vodama i belim peskom, privlačeći milione posetilaca svake
godine. Osim obale, Mediteran obuhvata i predivne planinske pejzaže, kao što su pirinejski
lanac, Apenini, planine na Kritu i mnoge druge. Mediteran je zaista jedan od najčarobnijih
regiona na svetu, koji pruža nezaboravna iskustva svima koji ga posete.

Italija - Španija - Francuska

Rim - Barselona - Marsej - Savona - Sanremo - Kan - Nica - Eze - Outlet Seravalle

Krstarenje brodom: Costa FORTUNA Termin: 08-16.11.2024. Polazak iz Beograda - 08.
novembra 2024. paket aranžman autobus + brod + hotel (9 dana, 6 noćenja // 2
noćenja u Italiji + 4 noćenja na brodu) Krstarenje Zapadnim Mediteranom obećava
raznovrsna iskustva, uključujući istorijske gradove, prelepe priobalne destinacije i šoping
avanture. Evo kratkog opisa svake lokacije: Rim, Italija: Večni grad koji nudi bogatu istoriju,
umetnost i arhitekturu, sa znamenitostima poput Koloseuma, Vatikana i Fontane di Trevi.
Barselona, Španija: Živopisni grad sa spektakularnom arhitekturom Antonija Gaudija, kao što
je Sagrada Familia, i živahnom atmosferom duž La Ramble. Marsej, Francuska: Stari lučki
grad sa bogatom istorijom, impresivnim crkvama poput Notre-Dame de la Garde, i savršenom
kombinacijom mediteranske kuhinje i kulture. Savona, Italija: Prijateljski italijanski grad sa
prelepom rivom, starim gradskim trgom i istorijskim spomenicima kao što je Fortezza del
Priamar. Sanremo, Italija: Poznato letovalište sa prelepim plažama, elegantnim vrtovima i
čuvenim muzičkim festivalom Sanremo. Kan, Francuska: Luksuzno letovalište na Azurnoj
obali sa predivnim plažama, ekskluzivnim radnjama i glamuroznim restoranima. Nica,
Francuska: Šarmantan grad poznat po svom šetalištu Promenade des Anglais, prelepim
parkovima i bogatoj kulturnoj baštini. Eze, Francuska: Srednjovekovno selo smešteno na litici
iznad Mediterana, sa uskim kaldrmama, prelepim vrtovima i spektakularnim panoramskim
pogledima. Outlet Seravalle, Italija: Ovaj outlet centar nudi širok izbor brendirane odeće,
obuće i modnih dodataka po povoljnim cenama, idealno mesto za šoping avanturu. Ova ruta će
vas odvesti kroz neke od najfascinantnijih gradova i regija Zapadnog Mediterana, pružajući
vam priliku da uživate u bogatstvu kulture, istorije i prirodnih lepota ovog prelepog regiona.



Krstarenje Zapadnim Mediteranom stvoriće vam najlepše uspomene.
Više informacija o kruzeru možete pronaći ovde. Pogledajte i ostalu ponudu krstarenja iz naše
ponude ovde.

https://www.costacruises.eu/fleet/fortuna.html
https://www.costacruises.eu/fleet/fortuna.html
https://startravelnis.rs/krstarenja/

